



## Учились быть лидерами

**С 29 марта по 1 апреля в оздоровительном центре «Космос» (Большой Керлегеш) проходили семинары для профсоюзного актива КТПО ГМПР.**

Первые два дня обучался кадровый резерв первичных профорганизаций. Занятия провели заместитель председателя Олег Антоненко и уполномоченный КТПО ГМПР Денис Топкаев.

Олег Антоненко рассказал о сущности работы руководителя профорганизации, о том, как её планировать и правильно вести делопроизводство, подробно остановился на вопросах подготовки и проведения отчётов и выборов в профорганизации, собраний (конференций) всех уровней, о принципах подбора, расстановки, обучения профсоюзных кадров и актива.



Денис Топкаев преподавал основные принципы организационного строения профсоюза, рассказал о правах и обязанностях членских профсоюзных организаций, о создании комиссий и рабочих органов, их правовом статусе, а также осветил вопросы проведения профсоюзных акций и мотивации профсоюзного членства.

В воскресенье, 1 апреля, площадка для обучения была предоставлена молодежи. Преподаватель Центра психоанализа и продуктивного образования Лариса Брусова провела занятия на тему о коммуникативных навыках.

Профактивисты с помощью различных тренингов пытались научиться выстраивать диалог, вести переговоры, убеждать оппонента, искали и указывали на ошибки друг друга.

Слушатели семинаров отметили, что обучение было очень продуктивным, они узнали много важной информации, необходимой в профсоюзной работе.